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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
 

ATA DE JULGAMENTO 
TERCEIRA TURMA 

 
ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 9 DE JUNHO DE 2009 
 
 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO SIDNEI BENETI 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. FRANCISCO DIAS TEIXEIRA 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) MASSAMI UYEDA, 
VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS) e PAULO 
FURTADO (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/BA), foi aberta a sessão. 
Ausente, justificadamente, a Sra. Ministra Nancy Andrighi. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 
 

PALAVRAS 
 
O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI (PRESIDENTE): Srs. Ministros, a citação de um 
voto da Sra. Ministra Nancy Andrighi, feita pelo Sr. Ministro Massami Uyeda, e a 
oportuna lembrança do Sr. Ministro Paulo Furtado, a respeito de S. Exa., a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi, eu queria, por sugestão do Sr. Ministro Paulo Furtado, propor 
aos Eminentes Ministros um voto de restabelecimento. 
A Sra. Ministra Nancy Andrighi foi submetida a uma intervenção cirúrgica em São 
Paulo, e, pelo que consta, está se restabelecendo bem – tive informações, por 
telefone, hoje cedo, de seus familiares. 
V. Exas. estão de acordo? 
Fica aprovada, por unanimidade, a proposta dos Eminentes Ministros da Terceira 
Turma, que S. Exa. a Sra. Ministra Nancy Andrighi se restabeleça e volte à linha de 
frente, como sempre esteve, com grande brilho. 
 

PALAVRAS 
 
O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI (PRESIDENTE): Srs. Ministros, passou-me um 
pouco despercebido no início da parte protocolar, mas queria também sugerir aos 
Eminentes Ministros um ofício ao eminente Presidente, que lutou e está conseguindo 
implantar a digitalização, algo de grande importância; haverá, provavelmente, várias 
dificuldades iniciais, mas é o futuro realmente que começa... 
Todos de acordo? 
Então, a Terceira Turma, por unanimidade, decidiu encaminhar ofício ao eminente 
Presidente. 
 

PALAVRAS 
 
O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI (PRESIDENTE): Srs. Ministros, apenas 
complementando aquela expedição de ofício à Presidência, também fazê-lo ao Vice-
Presidente, que lida com a distribuição. 
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Encerrou-se a sessão às 15:40 horas, tendo sido julgados 139 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

 
Brasília, 9 de junho de 2009. 

 
MINISTRO SIDNEI BENETI 

Presidente da sessão 
 

MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
Secretária 
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